

Sjížděla se Vltava z Vyššího Brodu do Boršova. Všichni si vyzkoušeli pádlování na háčku i na zádi. Denně ujeli 13-20 km. Přestože klienti nebyli v dobré fyzické kondici, vydávali energii 3-6 hodin denně, náročný pobyt zvládli a většina by jela i příště. Třetí pobyt "Turistika" absolvovalo 19 klientů se 4 terapeuty 11. - 15.9. ve Velké Úpě. Podnikli výlety do Pece, Janských Lázní, Albeře a na Portášky. Na Sněžku to nevyšlo kvůli větru a dešti. Nepřízeň počasí ale stmelila skupinu a k pohodě výrazně přispěl kuchařským uměním správce chaty, který klienty oslovoval křestními jmény. Pro některé bylo objevem, že se dá jít ven, i když prší.

4. Aktivita na pomoc příbuzným nemocných

Opět se osvědčily naše stálé projekty. "Edukaci" v DPS "Ondřejov" prošlo loni během roku 49 rodinných příslušníků. Je skvělé, že nyní nemusejí čekat na začátek nového běhu a mohou nastoupit kdykoli. Kromě odborných přednášek je čas na probírání dotazů a osobních problémů. Stále víc jich přichází z vlastní iniciativy na základě internetových informací nebo díky naší telefonické Poradně a paní Kašparové – tu oslovilo cca 40 osob během roku. Ta také pomohla s vhodným nasměrováním bezradných rodičů a jiných příbuzných, pražských i mimopražských. Dalším projektem je tzv. "Psychoterapie" v Café Therapy ve Školské ulici. Ta se v loňském roce uskutečnila dvanáctkrát a během roku ji v tříhodinových setkáních navštívilo kolem 100 lidí. Na tato setkání zveme i další hosty, kteří nás seznamují s tím, co by mohlo být dobré pro naše dospělé děti (sociální záležitosti, vzdělávání, nová CDZ – centra duševního zdraví). Pod vedením Mgr. Jonákové účastníci volně debatují, prostor dostávají jednotlivě (někdy i soukromě), konkrétní případy se prolínají se širšími otázkami zdravotnickými a sociálně právními, důležité místo má i relaxace.

Eva Keroušová

Zdroje příjmů: Magistrát hl.m.Prahy, Ministerstvo zdravotnictví, dary rodičů a blízkých
Příjmy vč. Dotací na rok 2017 402.491,-
Výdaje 401.303,-

Výroční zpráva byla odsouhlasena členskou schůzí dne 15.5.2018

Eva Keroušová

ONDŘEJ
SDRUŽENÍ NA POMOČ
DUŠEVNĚ NEMOCNÝM
Klánova 62/300, 142 00 Praha 4
IČO: 60445874